

积木、魔方、七巧板 还有亚运会吉祥物 凉山孩子的礼物 已经在路上啦

5月27日,首届甬派玩具交换节在鄞州、海曙、江北、北仑、奉化五地同时启幕,小朋友们将义卖玩具所得善款,全部捐献给凉山的小朋友,想为他们送上儿童节礼物。随后,我们邀请4位社区小主播前往鄞州书城挑选礼物,并在充分尊重他们意见的基础上,进行了补充采购。

昨日一早,在爱心企业宁波顺丰速运有限公司的助力下,满载着甬城孩子祝福的礼物已经踏上前往凉山的路途。



甬派玩具节、宁波晚报社区联盟给凉山小朋友准备的“六一”礼物。

1 益智玩具、学习用品 这次准备的礼物很丰富

在采购中,社区小主播们曾表示,杭州亚运会就快开始了,作为生活在浙江的小朋友,给凉山小伙伴送亚运吉祥物很合适。于是,除了琮琤、宸宸、莲莲的毛绒玩具、徽章,我们还加购了带有亚运元素的靠枕、毯子套装,希望给凉山孩子一个舒服又温暖的午休时光。

此外,我们还采购了各种棋类、积木、魔方、七巧板、拼图等益智类玩具,希望凉山小朋友在玩乐中积极开动小脑筋;足球、排球、篮球、羽毛球等体育用品也全部备齐,期待他们在体育运动中强健体魄;画笔、笔袋、笔记本等文具当然必不可少,祝愿孩子们好好学习、天天向上。

2 文学经典、获奖书籍 从书中更好地看祖国、看世界

2021年夏天,宁波晚报社区联盟曾在“爱不孤‘读’甬凉互助”书籍捐助公益活动中,募集了4万余册图书,送往凉山11个县的农家书屋和学校,让甬凉两地的孩子共享图书盛宴。这次,我们依旧采购了一批书籍。特别的是,这次我们听取社区小主播们的意见,选书上更偏向趣味性,例如孩子们极力推荐的侦探系列、漫画读历史系列等,再加上百年百部中国儿童文学经典与长青藤国际大奖书籍,希望凉山孩子可以从书中更好地看祖国、看世界。

就在我们将书籍、玩具等打包装箱,联系快递公司询问运费时,

宁波顺丰速运有限公司向活动抛出了橄榄枝。“既然是给凉山的小朋友献爱心,我们也可以尽一份力。”公司相关负责人康晓娟表示,将承担本次物流的全部费用。

“甬派玩具节、宁波晚报社区联盟,祝凉山小朋友节日快乐!”5月31日一早,几十个贴有祝福话语的箱子已经运送上路。与此同时,凉山州普格县委宣传部相关负责人也已做好接收准备。

“我代表凉山州的孩子,感谢宁波人民一直以来的关心、支持与帮助,也祝宁波的孩子们儿童节快乐!”凉山州普格县委宣传部相关负责人说。

同步播报

跨越2700公里的心愿达成 宁波爱心抵达青海天峻

不管相隔多远,属于童年的快乐总是相同的。昨日,在青海省海西州天峻县的总工会职工活动中心,一场热闹的趣味运动会正在开展,来自天峻县第二民族幼儿园的400多名小朋友载歌载舞,在运动场上奋力拼搏,庆祝自己的节日。

同时,他们还收到了一份跨越2700公里的礼物,浙江援青天峻工作组为孩子们送上了书包、玩具和各类体育用品和学习用具,这是宁波前湾新区团工委和彩虹湾社会工作服务中心,为天峻县第二幼儿园孩子的微心愿圆梦。从江南水乡到雪域高原,从东海之滨到世界屋脊,爱心让山海相连。

记者 张海玉

特别福利

扫描右边二维码,进入相关评论区,为凉山孩子送祝福,优质留言入选者,每人将获得两张阿拉的海水上乐园电子门票(门票为儿童票,仅限1米-1.5米的儿童使用,1米以下儿童免票),快来加入吧!

记者 陶倪



快乐 儿童节



甜蜜小蛋糕

昨日上午,一辆神秘的冷藏车缓缓开进高新区实验学校,各位班主任从校长罗树庚手中接过这份专属于孩子们的“六一”惊喜——每个班级的儿童节蛋糕。手捧蛋糕的老师小心翼翼地走向教室,与孩子们的惊喜与欢呼“撞”了个满怀。

记者 徐徐 通讯员 杨钰卿



环保小卫士

昨日上午,宁海县跃龙街道车河社区联合春蕾幼儿园,在银菊公园开展了“梦幻星球 快乐着陆”儿童节主题活动。

活动现场,春蕾幼儿园的小朋友们带来家中闲置的二手玩具、图书等物品,在社区工作人员的辅助下进行旧物交换,让闲置用品变“废”为“宝”。

记者 王昱汀 通讯员 王丹丹



趣味运动会

“坚持住,夹稳球,加油!冲冲冲!”昨日上午,宁波四眼碶小学樱花校区的室内篮球馆传来一阵阵呐喊声,一场以“奇趣童真,快乐运动”为主题的庆“六一”、迎亚运三校联谊趣味运动会正在这里举行。

据介绍,鄞州区东胜街道樱花社区为辖区学校搭建体育运动交流平台,以实际行动迎接亚运盛会。

记者 张培坚 通讯员 宓伊沛 黄露 俞珂沁